

“黄金大盗”宋文代 一审被判死刑

□据 新华网

15日,原内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司董事长、总经理宋文代涉嫌挪用公款和贪污犯罪案经过内蒙古自治区巴彦淖尔市中级人民法院的审理,进行了一审公开宣判,宋文代被判死刑。

巴彦淖尔市中级人民法院依据公诉机关对宋文代涉嫌挪用公款和贪污犯罪的7项犯罪事实的指控,通过依法公开审理,认为

宋文代身为受国家机关委派从事公务的国家工作人员,以非法占有为目的,利用职务便利,侵吞、骗取公共财物价值6500多万元,情节特别严重,其行为构成贪污罪。宋文代利用职务便利,三次挪用公款2100万元,进行营利活动,构成挪用公款罪。

法庭认为,宋文代身犯数罪,犯罪数额特别巨大、情节特别严重、影响特别恶劣,且无认罪、悔罪表现,罪行极其严重,应予严惩。依照《中华人民共和国刑法》的相关规

定,判决被告人宋文代犯贪污罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯挪用公款罪,判处有期徒刑九年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对侦查中检察机关扣押的被告人宋文代人民币270万元、黄金134.151公斤、白银995.34公斤、铂金81.09克、银币176枚、房产4套、车辆4辆予以没收,上缴国库;被告人宋文代违法所得,予以追缴。

侵入“老东家”电脑信息系统抢机票 重庆一票务员被判刑

□新华社重庆10月16日专电

航空票务公司员工李某跳槽到同行业某公司后,为了抢“老东家”的客户,私自进入“老东家”的电脑信息系统办理退票手续,没想到却为此被定罪判刑。重庆市渝中区法院近日以破坏计算机信息系统罪,分别判处李某等两被告人拘役五个月和四个月的刑罚。

李某交代,她之所以要利用“老东家”的系统退掉客户机票,是为了行业竞争。法院认为,李某伙同他人违反国家规定,对计算机信息系统内存储、处理的数据进行增加和删除的操作,造成某航空票务公司经济损失达14700元,属后果严重的情形,其行为已经构成破坏计算机信息系统罪。

“知假贩假”销售假药 海南10名药商获刑

□新华社海口10月16日专电

海南省定安县人民法院近日对一起10名药商“知假贩假”,故意销售假药“甲茸通痹康”的案件作出判决,判处药商陈某等10人拘役两个月至三个月不等,并处以3000元以上的罚金。

经法院审理查明,2012年期间,陈某、秦某、秦某、秦某等10名药商,明知“甲茸通痹康”是假药,且在对方未提供营业执照和药品生产经营许可证等合法证明材料下,仍在各自药店进行销售,销售数量近60瓶,法院审理认为其行行为已构成销售假药罪。宣判后,10名被告人均未提出上诉。

“秋雪”飘然至 枝头红叶媚

10月16日拍摄的甘肃兴隆山雪景。

受冷空气影响,位于甘肃省兰州市榆中县的“陇右第一名山”兴隆山自10月15日晚上开始飘起“秋雪”。

整个景区红叶与雪景交织在一起,给人以全新的视觉感受。

(新华社发)



摄入油脂过多 长沙一男子血液竟成乳白色

□据 新华网

记者16日从长沙市第一医院了解到,医院近日接收了一名患者林先生,他的血液竟成乳白色,里面还可以清晰地看到漂浮在血液里的颗粒状物质。

长沙市第一医院普外科主治医师陈勇

说,经初步诊断,林先生患有高脂血症急性胰腺炎,症状严重。医护人员给林先生抽了3次血,血液都呈乳糜状。出现这种乳糜状物质,是因为血液里含有太多高脂物质,血脂浓度很高,超过正常值达10倍以上。医院只好为林先生作血液过滤,滤掉高脂物质。血液中的高脂物质被清除掉后,血液才

返回原本形态。

陈勇说,急性胰腺炎大多是不良生活习惯引起的。暴饮暴食,尤其是喜欢吃高油食物,容易中招。有胆结石、胆囊炎等疾病的朋友,应避免暴饮暴食及饮酒;高脂血症及肥胖人群切勿过度饮食油腻、刺激的食物;适当运动,加强身体素质。



重庆渐成长江上游航运中心

10月16日,一艘货轮卸货后驶出重庆两路寸滩保税港区。目前,重庆市90%以上的外贸物资通过水运完成,渐成长江上游航运中心。

(新华社发)



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

